

С целью формирования правосознания подрастающего поколения, а также в рамках воспитательного плана работы школы 23 ноября учащиеся 10А и 10Б классов посетили здание Дома правосудия г. Альметьевска. Помощник судьи Садыкова Регина Альбертовна провела обзорную экскурсию по зданию суда. Ребята ознакомились с залами, в которых ведутся слушания и судебные процессы, помещением архива, а также с конвойными камерами.



Федеральный судья Исмагилов Айрат Талгатович рассказал ребятам о том, как ведется деятельность судебного органа власти, интересные факты из личной судебной практики, а также об особенностях профессии юриста. Работники суда с удовольствием отвечали на интересующие учеников вопросы.



Продолжением мероприятия стала викторина «Знатоки права». Участники разделились на сборные из 10А и 10Б классов команды по 5 человек. Вначале капитаны представили свои команды. Далее десятиклассники отвечали на вопросы в сфере права, разработанные судьями. Особый интерес у участников викторины вызвали задания в форме игры «Крокодил», участники без слов должны были изобразить слово или словосочетание из области правоведения.



Посовещавшись, судьи огласили результаты викторины и вручили дипломы 1, 2 и 3 степени. А также выразили благодарность учителю истории и обществознания Алаевой Диляре Ильясовне.

